



长沙住房公积金中心回应热点问题

全装房装修价款不可申请公积金贷款

本报8月11日讯 更换工作单位是否会影响贷款发放?装修部分能否申请办理公积金贷款?今日,记者从长沙住房公积金管理中心获悉,该中心已于近日发布了今年7月网络热点问题月报,集中对缴存职工关心的问题进行了解答。

出现断缴或将影响贷款发放

在办理公积金贷款期间,更换工作单位是否会影响贷款发放?

对此,长沙住房公积金管理中心相关负责人介绍,在办理住房公积金贷款业务的过程中,可以更换工作单位,但若出现断缴或缴存基数、月缴存额下调,致使不符合贷款条件或可贷额发生变化,则会影响贷款发放。

“同时,市民需要注意的是,今年公积金年审的时间是7月1日至9月30日,请合理安排时间。”该负责人提醒。

据介绍,如想在年审时做基数调整,需要缴存单位提供《长沙住房公积金管理中心2019年度单位缴存基本情况申报表》和《住房公积金缴存基数调整统计表》,最近1个月社保缴费通知单,单位组织机构代码证副本原件及复印件、法定

代表人或负责人身份证复印件、经办人身份证原件及复印件等相关资料至中心各业务网点办理。

暂不支持装修支出

随着全装修房的逐渐普及,购商品房时,装修部分能否申请办理公积金贷款,成为市民最关心的问题之一。

据介绍,根据《住房公积金管理条例》规定,职工在购买、建造、翻建、大修自住住房时,可以向住房公积金管理中心申请住房公积金贷款。而装修不属于住房公积金的使用范围。

“住房公积金是政策性专项资金,支持职工家庭解决基本住房需求,住房公积金资金的使用具有统筹性,为了尽可能让更多的缴存人享受到住房公积金制度的优惠,目前我中心不支持装修支出使用公积金贷款。”长沙住房公积金管理中心相关负责人介绍。

该负责人强调,职工购买全装修房申请住房公积金贷款时,商品房买卖合同中明确了房屋毛坯价款和装修价款的,装修价款不计入总房价计算可贷额度。

■记者 卜岚 实习生 陈海明

上半年我省外商直接投资超40亿元 同比增长24.1%,增幅首次迈入全国八强

本报8月11日讯 记者今日从省商务厅获悉,2019年上半年,我省外商直接投资40.6亿元,同比增长24.1%,增幅位居全国第7位,高出全国平均增幅16.9个百分点。这也是外商直接投资增幅首次迈入全国八强。

新产业、新业态、新商业模式领域的新设外资企业数量呈现逐年加速增加趋势,今年上半年,“三新”经济外商直接投资额约占全省总量的36.5%,增幅达到46.6%。其中,服务业外商直接投资额占全省总量的3/4强。

省商务厅相关负责人表示,沃尔玛、百胜餐饮、星巴克

等企业深耕湖南,投资活跃。“2016到2018年三年时间内,沃尔玛在湘营收由9亿元增加到20亿元,门店数量由10家增加到18家,预计2019年底将达到29家;百胜餐饮在湘开设门店数量由217家增加到320家,连续三年新开门店增幅稳居全国首位;星巴克在湘开设门店数量由28家增加到56家,实现三年翻番。”

世界500强等名企纷至沓来。截至目前,在湘投资的境外世界500强企业达85家。如德国大陆集团、台湾新金宝集团、法国施耐德等已抢滩落户湖南,新

加坡丰树集团、泰国正大集团已实施多点布局,荷兰夸特纳斯、香港益海嘉里等一大批新的投资项目正在快速推进。

我省全力实施新引进外向型实体企业百亿美元工程,引进了一批技术水平高、增值含量大的出口导向型企业。如台湾新金宝集团在岳阳投资的年产1300万台喷墨打印机项目,预计达产后年进出口额28亿美元。

外资外贸联动效应逐步显现,今年上半年,全省进出口实现同比增长40.1%,增幅居全国第二。

■记者 潘显璇 通讯员 郭占扬 杨易 罗亚丽

百余名学者、企业家相约读书会

当企业家和学者在一起读书,会碰撞出怎样的火花?8月3日,由“总裁文旅会”携手株洲武广教育生态城举办的“文旅株洲·兰心说爱”总裁读书会,与百余名商界精英、名师学者一道,

开启了一场读书之旅。活动中,参与者共同品读《活法》、《遇见爱,遇见更好的自己》两本书的精髓,探讨在当今社会,作为企业家应该坚持的活法,如何遇见更好的自己。

活动由体验参观和读书分享两个环节组成。学者、企业家先后体验了中国第一条自主知识产权的磁悬浮列车——株洲智轨,参观了株洲中国动力谷以及株洲武广教育生态城。 ■记者 陈普庄

株洲方特梦幻王国将首开夜场

梦幻“白+黑”超长欢乐来袭,3周年庆等你来嗨

看梦幻烟花、品舞台秀视觉盛宴、与“熊出没”家族共舞、180元畅玩夜场……8月11日,记者从株洲方特获悉,在梦幻王国即将3周岁生日之际,园区特推出了一系列惊喜优惠活动,回馈广大粉丝。8月15日,株洲方特梦幻王国也将开启首场“梦幻之夜”夜场Party。 ■记者 丁鹏志

实习生 徐婷 刘璐 庞明钰



8月15日起,180元畅玩夜场

据了解,在本次周年庆上,除了各大丰富有趣的“熊出没”主题活动外,株洲方特还特意将梦幻王国营业时间延长至晚上9点。

此外,从8月15日至31日,只需180元,游客就可以从下午4点入园,畅玩梦幻王国“梦幻之夜”夜场Party。

璀璨烟花秀将持续闪耀

烟花伴随着电影《熊出没·奇幻空间》的主题曲《鹿be free》悠扬的曲调,点亮夜空。各种造型的烟花璀璨绽放,为梦幻城堡再添动人光彩。从15日开始,在株洲方特,每晚8点

30分烟花将准时出现,整个夜场Party也将在“雄鹰展翅”的烟花中掀起高潮。

据悉,本次烟花秀将从8月15日持续至31日,游客可以自由选择观看超长版烟花秀。



三大舞台秀带来视觉盛宴

在周年庆期间,株洲方特还特意精心准备了三大夜场舞台秀,给大家带来不一样的视觉享受。

全新情景剧《森林历险记》,讲述了探险博士与助手在神秘的梦幻森林里寻找“勇气果”的故事;综合了

神奇的魔术表演与狂野的部落舞蹈表演,新鲜有趣的台词搭配上演员们生动有趣的演绎,让小朋友们在寓教于乐间感受爱与成长。此外,还有熊出没舞台剧与梦幻舞台剧轮番倾情上演。

水上“撕名牌”,还有舞蹈秀

夏天,没有什么比飞溅的水花更让人感到亲密。在株洲方特里,熊出没特别版“水上撕名牌大战”活动将在大小水寨活力酷炫上演。在水花四溅中与小伙伴们嬉戏打闹,酷暑

不在,只剩清凉。此外,方特城堡前还将上演一场特别生动版熊出没主题舞蹈秀,熊大、熊二与光头强等呆萌可爱的卡通形象将与现场游客一起舞动全场。

“丘比特”出没街头

漫步在梦幻王国街头,寻找有缘的小哥哥、小姐姐们进行配对……除了与游客共舞外,熊大、熊二还将化身“爱神丘比特”,帮你找到那份属于自己的爱情,让你“心动”。

据株洲方特工作人员介绍,在周年庆期间,园区各式演出将轮番上演,让游客完全融入到欢乐的氛围中,体验一

场清凉又亲密的盛宴!“特别的是8月18日,株洲方特生日当天还将有巨惠惊喜来袭。”

值得一提的是,本次周年庆夜场活动购票方式有别于以往的多渠道购票方式,本次梦幻王国熊出没夜场票仅限在株洲方特官方微信平台购买。相关事宜可拨打园区热线:0731-22192588进行咨询了解。